

Magyarkanizsa község alapszabályának 44. szakasza (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/20. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg), a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület ügyrendi szabályzatának 80. szakasza (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 9/19., 30/20., 22/21. és 6/23. sz.) és a foglalkoztatásról és a munkanélküliségi biztosításról szóló törvény 28. szakasza (Az SZK Hivatalos Közlönye, 36/09., 88/10., 38/15., 113/17. sz., 113/17. sz.- másik törvény és 49/21. sz.) alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2024. _____-án tartott ülésén meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T

a magyarkanizsai községi helyi foglalkoztatásügyi tanács kinevezéséről

I.

KINEVEZI a képviselő-testület az alábbi összetételben a magyarkanizsai községi helyi foglalkoztatásügyi tanácsot:

elnök:

1. Pletikoszity Tibor, Orom,

tagok:

2. Apró Varga Szilke, Magyarkanizsa,
3. Újvári Zsombor, Magyarkanizsa,
4. Samu Tibor, Horgos,
5. Đorđe Todić, Ilonafalu,
6. Petković Duško, Magyarkanizsa.

II.

A magyarkanizsai községi helyi foglalkoztatásügyi tanács ajánlásokat tesz, és véleményt nyilvánít a községi szervezetek a foglalkoztatás előmozdítását érintő kérdésekben, intézkedéseket javasol az új munkahelyek nyitására, valamint a hosszú idejű munkanélküliség veszélyének kitett munkanélküliség kategóriák foglalkoztatására (nők, 30 év alattiak, 50 év fölöttiek), intézkedéseket javasol a rokkantak és a csökkent munkaképességűek foglalkoztatására és szakmai rehabilitációjára, valamint azon etnikai kisebbséghez tartozók foglalkoztatására, akiknek körében kifejezettebb a munkanélküliség aránya, intézkedéseket javasol az önfoglalkoztatás serkentésére, a közmunkai foglalkoztatásra, munkanélkülieknek szervezendő képzéseket javasol, véleményezi közmunkák lebonyolításának indokoltságát, elfogadás előtt véleményezi a helyi foglalkoztatási cselekvési tervet, a foglalkoztatási ágazatot érintő egyéb kérdésekben ajánlásokat tesz, és véleményt nyilvánít a községi szervezetek.

III

A helyi foglalkoztatásügyi tanács elnökének és tagjainak megbízatása négy évre, vagy fölmentésükig szól.

IV.

A helyi foglalkoztatásügyi tanács üléseinek összehívásával és megtartásával kapcsolatos szakmai, szervezési, ügyintézési és egyéb teendőket a Magyarkanizsai Községi Közigazgatási Hivatalnak a hivatal vezetője által kiadott határozattal kijelölt alkalmazottja látja el.

V.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület

Újvári Zsombor,
a Községi Képviselő-testület elnöke

Szám:
Kelt:
Magyarkanizsa

I n d o k o l á s

Előterjesztő: Magyarkanizsai Községi Tanács

Jogalap: Magyarkanizsa község alapszabályának (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/20. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület ügyrendi szabálya (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 9/19., 30/20., 22/21. és 6/23. sz.). A foglalkoztatásról és a munkanélküliségi biztosításról szóló törvény (Az SZK Hivatalos Közlönye, 36/09., 88/10., 38/15., 113/17. sz., 113/17. sz.- másik törvény és 49/21. sz.)

Indok: A Magyarkanizsa község alapszabálya 44. szakaszában (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 2/20. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) foglaltak úgy rendelkeznek, hogy a képviselő-testület a hatáskörébe tartozó kérdések megvitatására állandó és eseti munkatestületeket hoz létre. A Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület ügyrendi szabályzata 80. szakaszában (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 9/19., 30/20., 22/21. és 6/23. sz.) foglaltak úgy rendelkeznek, hogy a képviselő-testület eseti munkatestületeket hoz létre olyan aktussal, amely meghatározza a munkatestület nevét, a szakterületet, amelyre a kinevezése szól, a feladatait, azt, hogy az eseti munkatestület elnöke és tagjai képviselő-testületi tagok és kívülállók köréből választhatók, valamint hogy az eseti munkatestület működésére az állandó eseti munkatestületek ügyrendi szabályzatában foglaltak az irányadók.

A foglalkoztatásról és a munkanélküliségi biztosításról szóló törvény 28. szakaszában (Az SZK Hivatalos Közlönye, 36/09., 88/10., 38/15., 113/17. sz., 113/17. sz.- másik törvény és 49/21. sz.) foglaltak előírják, hogy foglalkoztatási tanács a köztársaság területére alakul (köztársasági tanács), de alakulhat tartományi szinten (tartományi tanács) és egy vagy több község területére (a továbbiakban: helyi tanács). Tartományi és helyi tanácsot a területi autonómia és a helyi önkormányzat illetékes szerve alakíthat. A fentieknek megfelelően az előterjesztő négy évre javasolja kinevezni a magyarkanizsai községi helyi foglalkoztatásügyi tanácsot.

Végrehajtja és határidő: Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület – 4. ülés

A teljesítéshez szükséges pénzeszközök forrása: A teljesítéshez pénzeszközre nincs szükség.